

PCR mantiene la calificación de “AAA-” con perspectiva ‘Estable’ a la Fortaleza Financiera Cooperativa de Ahorro y Crédito de la Pequeña Empresa de Cotopaxi Ltda.

Ciudad de Quito (septiembre 23, 2020) El Comité de Calificación de PCR acordó mantener la calificación “AAA-” con perspectiva **estable** a la **Fortaleza Financiera de la Cooperativa de Ahorro y Crédito de la Pequeña Empresa de Cotopaxi Ltda.** La calificación considera la trayectoria y buen posicionamiento de la entidad, aspectos que le permiten mantener un adecuado acceso a sus fuentes naturales de dinero. Se destaca la sólida posición de solvencia, así como su buen manejo de liquidez, que permiten a la cooperativa hacer frente a posibles escenarios de stress. Ante la coyuntura económica, los niveles de intermediación financiera de la entidad y del sistema han disminuido; no obstante, la cooperativa continua con mayores niveles de rentabilidad que sus similares del Segmento Uno. Además, se han realizado operaciones de diferimientos, refinanciamientos y reestructuraciones sobre la cartera de créditos, por lo que la calificadora continuará evaluando la calidad de la cartera en futuras revisiones.

Posición competitiva

En base al boletín emitido por parte de la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria al 30 de junio de 2020 para el segmento 1, COAC de la Pequeña Empresa de Cotopaxi LTDA., presentó un monto de activos aproximado de US\$ 370,58 millones, que representa una participación del 3,12% del sistema de cooperativas del segmento 1 y ubicarse en la posición novena de un total de 35 Cooperativas de Ahorro y Crédito que pertenecen al segmento 1; igualmente en cuanto a los pasivos y patrimonio, la cooperativa se ubica en la posición novena y cuarta respectivamente, con una participación del 2,88% y 4,42%.

Estrategias corporativas

La Cooperativa consolida su Modelo de Gestión Estratégica, basado en las directrices del Modelo Execution Premium que se centra en el marco de ejecución con una disciplina hacia el seguimiento y control, para el período 2019-2021 la Cooperativa define su visión con una clara innovación al Desarrollo Sostenible, el octubre del año pasado re realiza una actualización de la Planificación Estratégica considerando en entorno cambiante, para el período 2020 -2021. Los principales objetivos para cumplirse hasta el 2021 son:

Modelo Cooperativa Sostenible

Excelencia: 95% de satisfacción externa

Innovación: 30% de los socios con acceso a canales digitales

Información de contacto:

Juan Sebastián Galárraga

Analista

jgalarraga@ratingspcr.com

Oficina País

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.

T (+593) 02-323-0541

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora. cualquier momento.

Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.